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Cxema BOOOCH BOJOOTBEAEHMSA HACENEHHOIO NyHKTa —

1 — BOA03abop 13 pekun; 1a — TO e U3 NOA3EMHbIX MICTOYHUKOB; 2- HACOCHas CTaHums 1
noabEMA;
3 — BOOONPOBOAHbIE O4YMNCTHBbIE coopyxeHna (BOC); 4 — pesepByap uncton Bogbl (PYB);

5- HacocHas cTaHUus || nogbEéma; 6 — BoA0BOAbI; 7- BOJOHarnopHas ballHs; 8- BoAonpoBoaHas
CeThb;

9- BOgoOTBOASALWAsA CeTb; 10- rmaBHada HacocHas ctaHuus (FTHC); 11 — aBapuiHbIN BbINYCK;

12- HaI'IOpr||7| KaHaJ'Il/l3aLI,MOHHb|l7| KOJITEKTOP,; 13- KaHalim3aunOHHbI€ O4YNUCTHbIE COOPYXEHUA
(KOC);




ObopoTHas cuctema
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Puc.1. UHTErpanbHble rpa)uKH:
a — BOJIOTIOTPEOIICHNS; 6 — PABHOMEPHOI pabOThI HACOCOB;
¢ — CTYIIEHYaTOi pabOThl HACOCOB
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PacuyeTHasa yacoBas npousBoantensHocTb HC-2
P, | B cucTeMe BonocHaGXEeHUS C KOHTPPE3EPBYADOM
— _ _ o
PHC B (PA PB)/(TA TE)’ /0 (QcyT max)
B CUCTEME BOAOCHabXeHud P
6e3 KoHTppe3epByapa 7 BB
—_ (o)
P,c = P4. max, Yo (Qcmiax)
Q3HC =P HC .QCYT max/1 Ooa KacatenbHas
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KonuyectBo pabounx HacocoB HC-2
2 < N a6 <4 (ona 1-u Kateropun HagexHoCTw)
B CMCTEME BOAOCHADXeHUA C KOHTppEe3epByapoOMm
Noag = (P . - KcyT.max /4,17)/(K4.min - KcyT.min)

B CUCTEME BooCHabXeHUsa 6e3 KOHTppe3epByapa
Noag = (K4.max - KcyT.max)/(K4.min - KcyT.min)
KonuyecTtBO pe3epBHbIX HacocoB HC-2
Nes = 2 (09 1-n KaTeropum HageXxXHoCTn)
[Tpon3BoanTeNbLHOCTbL OAHOIMO Hacoca
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Ql - Q HC /npa6’ M°/4ac




